House Resolution 34

By: Representative Randall of the 142<sup>nd</sup>

## A RESOLUTION

1 Recognizing February 10, 2015, as Delta Kappa Gamma Day at the state capitol; and for

2 other purposes.

3 WHEREAS, the Delta Kappa Gamma Society International is a professional honor society

4 for key women educators with approximately 82,000 members in 17 countries; and

5 WHEREAS, members of Delta Kappa Gamma must either be employed as a professional
6 educator at the time of their election or retired from an educational position; and

7 WHEREAS, members make a difference in education worldwide through various projects,

8 both at the international and chapter level, that include support for Early-career Educators

9 through projects in local communities and support for Schools for Africa through the United

10 States Fund for UNICEF; and

WHEREAS, the Delta Kappa Gamma Society International promotes professional andpersonal growth of women educators and excellence in education; and

WHEREAS, the purpose of the Delta Kappa Gamma Society encompasses goals from endowing scholarships to aid outstanding women educators in pursuing graduate study to informing the members of current economic, social, political, and educational issues so that they may participate effectively in a world society; and

17 WHEREAS, the vision of the Delta Kappa Gamma Society is to lead women educators18 impacting education worldwide.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
 the members of this body recognize February 10, 2015, as Delta Kappa Gamma Day at the

21 state capitol.

- 22 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- and directed to make appropriate copies of this resolution available for distribution to the
- 24 Delta Kappa Gamma Society International.